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„Endlich ist es soweit“
Grußwort des Ersten Bürgermeisters Rainer Schnitzler

Ein „herzliches Grüß Gott“ zur Eröffnung unseres neuen Bür-
gerhauses in Pöcking! Das Haus trägt den Namen „Beccult“. 
Dies ist ein Wortspiel, zusammengesetzt aus dem Namen des 
sagenhaften Gründers von Pöcking, „Becco“, und der Kultur, 
die künftig in diesem Hause stattfinden soll.
Nach einer jetzt langen Planungs- und Bauphase ist es endlich 
soweit, das Haus ist fertig und steht den Menschen in Pöcking 
und darüber hinaus, den Vereinen und Kulturschaffenden zur 
Nutzung in vielfältigster Weise zur Verfügung. Was in dem 
Haus möglich ist, zeigt schon das Programm der Eröffnungs-
woche, das in dem vorliegenden Faltblatt angekündigt wird. 
Sie sind alle herzlich eingeladen daran teilzunehmen, und ich 
freue mich, Sie zu den Veranstaltungen begrüßen zu dürfen.
 
Ihr 
Rainer Schnitzler, 1. Bürgermeister 

„Jeder ist hier herzlich willkommen“
Grußwort des Kultur- und Marketingreferenten Albert Luppart

Sehr geehrte Damen und Herren, liebe Gäste, wir haben es geschafft: nach 
Jahren der Planung können wir nun die Eröffnung des Beccult (Haus der 
Bürger) feiern, und ebenso können die Schützen und die Blaskapelle in das 
Haus der Vereine einziehen. Ein Augenblick, auf den ich als Kulturreferent 
viele, viele Jahre gewartet habe und der mich nun auch mit ein wenig Stolz 
erfüllt, dass wir es geschafft haben.
Freuen Sie sich auf das Beccult, ein Kulturzentrum und ein Haus, in dem 
sich jeder wohlfühlen kann. Wo jeder Kleinkunst, Musik und Theater und 
vieles mehr genauso erleben kann oder Geburtstags- und Hochzeitsfeste 
feiern wird. Firmen dürfen sich freuen, einen attraktiven Veranstaltungssaal 
mit einem ansprechenden Foyer für ihre Gäste und Geschäftspartner zu 
buchen. Jeder ist hier in Pöcking im Beccult herzlich willkommen.

Ich freue mich, wenn die Veranstaltungen zur Eröffnungswoche ihren Zuspruch finden und Sie Alle das 
Beccult auf Ihre Weise testen und erleben. Wir freuen uns auf Sie!

Ihr Albert Luppart, Referent für Kultur und Marketing Foto: Gemeinde Pöcking 

 F.: Gemeinde Pöcking

Ein Programm, das sich sehen 
lassen kann!

Die Eröffnungsfeiern des Beccult vom 8. bis 17. November

Freitag, 8. November

20 Uhr: Aschering Blues Eintritt frei

Samstag, 9. November

19.30 Uhr: Trachtenverein d’Würmseer Pöcking 
Sänger und Musikantentreffen Eintritt frei

Sonntag, 10. November

17 Uhr: Festl. Eröffnungskonzert Chorgemeinschaft St. Pius 

Montag, 11. November

19 Uhr: Vernissage Galerie Amman und Galerie Silberhorn  
Eintritt frei
20 Uhr: Pöckinger Kultur-Montag mit vielen Überraschungen 
Eintritt frei

Dienstag, 12. November

17 Uhr: Stiftung für Pöcking 
Die Biene Maja – die wahre Geschichte Eintritt frei
19 Uhr: Galerie Amman und Galerie Silberhorn Eintritt frei

Mittwoch, 13. November

20 Uhr: NouWell Cousines 

Donnerstag, 14. November

20.30 Uhr: AUSVERKAUFT! Iberl Bühne spielt „Gratler Oper“ 
live

Freitag, 15. November

20 Uhr: Jamaram live

Samstag, 16. November

Ab 15 Uhr: Blaskapelle Pöcking „Freunde. Wein. Musik.“  
Eintritt frei

Sonntag, 17. November

11 Uhr bis 15 Uhr: Besichtigung und Infos über „Haus der 
Bürger und Vereine“ Eintritt frei
18 Uhr: 60. Pöckinger Serenade: Professor Stiehler Eintritt frei

Hinweis: 
Bei „Eintritt frei“ kein Kartenvorverkauf; Kartenvor-
verkauf für Veranstaltungen am 13., 14. und 15. No-
vember in der Bücherei, im Rathaus sowie unter  
www.event-agentour.de.

„In einem unbekannten  
Land …“ 

Zur Eröffnung des Beccult und anlässlich ihres  
zehnjährigen Bestehens präsentiert die Stiftung für  
Pöcking „Die Biene Maja – die wahre Geschichte“

Kleine Biene, große Abenteuer – am Dienstag, 12. November findet im Bec-
cult um 17 Uhr die musikalische Lesung über „Mut, die Liebe und die Kraft 
des Einzelnen“ statt: „Die Biene Maja – die wahre Geschichte“ von Walde-

mar Bonsels wird erzählt von dem bekannten Schauspieler und Sprecher Stefan 
Wilkening, Stefan Blum begleitet ihn musikalisch und mit den perfekten Sound-
effekten. Für Kinder ab 5 Jahren und natürlich auch für Erwachsene! 
Der Eintritt ist frei. Spenden sind willkommen. 

25 Jahre Motivation und 
Miteinander

„FortSchritt“ ist ein freier, gemeinnütziger  
Träger für die ganzheitliche und inklusive  

Kinderbetreuung 

Seit 25 Jahren fördern wir in unserer konduktiv-heilpädagogischen 
Tagesstätte in Niederpöcking Kinder und Jugendliche mit Behinde-
rung ganzheitlich, liebevoll und individuell nach der Methode der 
konduktiven Förderung. Hier arbeiten Konduktorinnen und Kon-
duktoren, die nach der Methode des ungarischen Arztes András 
Petö ausgebildet sind. Neben diversen pädagogischen Angeboten 
machen wir auch gerne Ausflüge oder treffen uns mit unseren 
Nachbarskindern aus der „FortSchritt“-Kinderkrippe Abenteuer-
land. Diese Kinderkrippe betreiben wir seit 2002, es war damals 
die erste Kinderkrippe im Landkreis Starnberg überhaupt! Die Bu-
ben und Mädchen bis 3 Jahre werden bei uns liebevoll betreut und 
gefördert. Die Kinder sollen sich wohl und geborgen fühlen und in 
Kontakt mit anderen Kindern ihre Sinne und soziale Kompetenzen 
entwickeln. Musikalische Frühförderung und gemeinsame Aktivitä-
ten mit den Kindern der heilpädagogischen Tagesstätte sind dabei 
wichtige Bestandteile. Im gleichen Gebäude in der Ferdinand-von-
Miller-Straße 14 befindet sich auch die Geschäftsstelle der Fort-
Schritt gemeinnützigen GmbH, unsere heilpädagogische Praxis 
sowie FIND, unser „FortSchrittInklusionsDienst“, der Menschen mit 
Behinderung und Beeinträchtigung am Arbeitsplatz unterstützt. In 
unseren insgesamt 37 Einrichtungen arbeiten wir ganzheitlich, im 
Mittelpunkt steht dabei immer der Mensch in seiner Einzigartigkeit.

Kulturreferent Albert Luppart während der Vorbereitung im 
neuen Haus der Bürger, genannt „Beccult“. Foto: Arlet Ulfers

Pöcking Hauptstraße 26 ∙ Tel. 08157 / 1090
Tutzing Hallberger Allee 1 ∙ Tel. 08158 / 9073888
www.metzgerei-lutz.com

Feines  aus der   
 Region
überzeugt auch überregional.

Kein Wunder, denn seit jeher  
achten wir darauf, beste  
Qualität zu bieten.  
–  Wir arbeiten nur mit Bauern 

aus der Region zusammen.
–  Wir schlachten im eigenen  

Betrieb.
–  Wir wählen mit Sorgfalt alle  

Zutaten aus.
–  Und wir bieten spezielle  

Delikatessen wie z.B.  
Dry Aged Fleisch.

Die Belohnung: Das Gourmet- 
Magazin „Feinschmecker“ hat 
uns als besten Metzger Bayerns 
ausgezeichnet!

ü

Ausge- 
zeichnet!

Zum „Fischer Sepp“
Ludwig Erhard Fischwirtschaftsmeister

Für Weihnachten nehmen 
wir Ihre Bestellung gerne an. 

Zum Landesteg 16
82343 Possenhofen
Mobil: 0171-8855318
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Mit über 20 Jahren Erfahrung löse ich alle Fragen, die sich im 
Bereich Familien- und Erbrecht (Gerichtsverfahren, Eheverträge, 
Scheidungen, Erbverträge, Testamente, Vorsorgevollmachten, 
Patientenverfügungen etc.) stellen. Dabei berate ich in nichtstrei-
tigen und in streitigen Angelegenheiten. Wenn ein Thema zu Strei-
tigkeiten führt, versuche ich zunächst, mit Ihnen gemeinsam, eine 
einvernehmliche Lösung zu finden (auch Mediation genannt).

Ich arbeite mit einem renommierten Notar für eventuell notwendi-
ge notarielle Beurkundungen zusammen. Die Kosten behalte ich 
stets im Auge und biete Stundensatzvereinbarungen an.

Gerne berate ich Sie rund um die o. g. Themen, rufen Sie einfach 
an oder schicken Sie eine Email für einen Termin zur unverbind-
lichen Erstberatung!

BEREICH FAMILIENRECHT:

EHEVERTRÄGE
SCHEIDUNGEN
MEDIATION 
TRENNUNGSVEREINBARUNGEN 
VERMÖGENSAUFTEILUNG

BEREICH ERBRECHT:

ERBVERTRÄGE
TESTAMENTE
SCHENKUNGEN
ERBAUSEINANDERSETZUNGEN
VORSORGEVOLLMACHTEN

CHRISTINA ANJA GIESE 
RECHTSANWÄLTIN   
FACHANWÄLTIN FÜR FAMILIENRECHT 

Hochfeld 8 · D-82343 Pöcking 
08157 – 996 938

Wittelsbacher Str. 20 · D-82319 Starnberg  
08151 – 444 98 33

info@recht-giese.de 
www.recht-giese.de
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FortSchritt gemeinnützige GmbH
Ferinand-von-Miller-Str. 14
82343 Niederpöcking
Telefon: 08151 91 69 49 0 www.fortschritt-bayern.de

und bietet neben Inklusiven	Kindertagesstätten		
und der Konduktiven	Förderung			

auch eine Heilpädagogische	Praxis,		
den FortSchritt	Inklusions	Dienst	FIND		

sowie Hilfe	im	Rehabereich	für	Erwachsene mit		
Multipler	Sklerose,	Parkinson	oder	Schlaganfall.

Wir	sind	gerne	für	Sie	da!

FortSchritt	ist	seit	25	Jahren	in	Pöcking	zuhause
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